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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstitutionalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1500 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-2,5% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele nu sunt ponderate

Perioada de realizare: 1 februarie - 11 februarie, 2019
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Principalele observații

Respondenții sunt pesimiști: 72% cred că România se îndreaptă într-o direcție și 38% cred că vor trăi mai prost peste un 
an de zile (față de 16% mai bine).

Totuși ei au o atitudine echilibrată/pozitivă față de UE. Încrederea este de 49% (48 neîncredere) iar 64% cred că aderarea 
a fost benefică.

Pentru respondenți, fondurile ESI sunt o temă necunoscută, complicată și distantă. Astfel: 
• 73% nu cunosc fondurile ESI;
• doar 16% din respondenți cred că finanțarea se face simplu;
• doar 28% cred ca fondurile ESI sunt importante pentru ei personal în timp ce 45% cred că nu sunt importante
• 27% dintre români cred că doar cei ce au obținut finanțarea au de câștigat pe urma fondurilor ESI. Totuși,  31% cred că 

are de câștigat România și 28% întreaga populație sau comunitate;
• 64% cred că este nevoie de crearea unui  centru de informare pentru Fonduri ESI;
• 91% nu au fost beneficiari de fonduri europene.

Vasta majoritate a respondenților nu știu ce reprezintă proiecte finanțate din Programul Operațional Capital Uman 
(POCU) / Programul Operațional Competitivitate (POC) / Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) / 
Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT).

Televiziunea este canalul prin care populația și-ar dori în cea mai mare măsură să primească informații despre fondurile 
ESI (57% emisiuni de specialitate, 21 % reclame TV - întrebare cu răspuns multiplu).

Prosperitatea este valoarea despre care respondenții cred că reprezintă cel mai bine impactul investițiilor din fonduri 
europene (55%). 

De la de la cei care gestionează fonduri europene principala așteptare este de a avea mai puțină birocrație (91%)
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În general, considerați că, în prezent, România se îndreaptă 
într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Într-o direcție bună
23%

Într-o direcție greșită
72%

NS/NR 
5%



16%

36%

38%

10%

Mai bine La fel Mai prost NȘ / Nu pot aprecia

Cum credeți că veți trăi peste un an?
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-48%

-59%

-63%

-56%

-53%

-83%

49%

39%

33%

28%

22%

16%

Uniunea Europeană

Autorităţile locale

Mass-media

Ministerul Fondurilor Europene

Alte instituţii de stat responsabile cu
fondurile europene

Guvern

Foarte puţină/ Deloc /Destul de puţină Destul de multă /Foarte multă NS/NR

3%

2%

4%

16%

25%

1%

3%

Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii...?
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-33%

-51%

-44%

-54%

64%

44%

43%

40%

Intrarea ţării noastre în UE a fost benefică
pentru români

România se dezvoltă pe baza fondurilor
puse la dispoziţie de UE

În perioada următoare, România se va
dezvolta pe baza fondurilor puse la

dispoziţie de UE

În ultimii ani, România s-a dezvoltat pe baza
fondurilor europene

Foarte puţină măsură/Destul de puţină măsură

Destul de mare măsură/Foarte mare măsură

NS/NR

3%

5%

13%

6%

În ce măsură sunteţi de acord cu următoarele afirmaţii referitoare 
la România şi Uniunea Europeană … ?
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În general, cât de informat/ă consideraţi că sunteţi în privința fondurilor 
europene disponibile pentru România după aderarea la UE?
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3%

15%

42%

39%

1%

Foarte informat/ă Destul de informat/ă Nu prea informat/ă Foarte puţin / Deloc
informat/ă

NS/NR
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Da
23%

Nu
73%

NS/NR 
4%

Cunoașteți Fondurile Structurale și de Investiții Europene 
(fondurile ESI)
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În ce context ați auzit despre Fondurile Structurale și de Investiții Europene?
(întrebare deschisă, % din cei care au răspuns Da la întrebarea anterioară)
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3%

4%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

7%

7%

14%

47%

NS/NR

Altele

Agenții ale statului

Radio

Diverse emisiuni/ publicații de specialitate

Primărie

Experiența personală

Serviciu, colegi

Școală, cursuri

Prieteni, cunoștințe

Internet

Presa, mas media

TV
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Dvs. personal, cât de uşor credeţi că este să obţineţi informaţii despre 
Fondurile Structurale și de Investiții Europene (fondurile ESI)
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4%

18%

34%

21%

23%

Foarte ușor Destul de ușor Destul de greu Foarte greu / Deloc NS/NR
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Din cunoștințele dvs., ce domenii se finanţează din Fondurile Structurale și 
de Investiții Europene (fondurile ESI)?
(au răspuns cu Da)
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18%

28%

40%

40%

40%

41%

43%

46%

50%

50%

51%

55%

64%

75%

75%

76%

NS/NR

Competitivitatea

Resursele umane

Cultura

Pescuitul

Cercetarea

Protecţia socială

Informatizarea, tehnologiile informatice

Sănătatea

Educaţia

Industria

Mediul

Infrastructura de transport

Dezvoltarea oraşelor

Dezvoltarea satelor

Agricultura
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Dumneavoastră ați auzit de proiecte finanțate prin...?

Sondaj de opinie la nivel național

19%

22%

24%

26%

39%

44%

4%

3%

5%

5%

8%

10%

1%

1%

1%

1%

2%

4%

68%

69%

63%

60%

46%

38%

8%

5%

7%

8%

5%

4%

Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime (FEPAM)

Fondul de coeziune (FC)

Fondul social european (FSE)

Inițiativa privind ocuparea forței de muncă în rândul tinerilor 
(YEI)

Fondul european de dezvoltare regională (FEDR)

Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală (FEADR)

Am auzit în mass-media Am auzit de la prieteni/ familie Cunosc personal un astfel de proiect Nu am auzit/nu cunosc NS/NR
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Din ceea ce ştiţi dvs., cine poate accesa Fondurile Structurale și de Investiții 
Europene (fondurile ESI)?
(au răspuns cu Da)
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1%

46%

56%

57%

61%

78%

Altele

Intreprinderile de stat

Autorităţile centrale (ministere etc.)

Intreprinderile/ firmele/ companiile private

Orice persoană fizică, cu o idee de proiect

Autorităţile locale (primării, consilii locale etc.)
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-49%

-51%

-65%

31%

28%

16%

Transparent

Corect

Simplu

Total dezacord/Oarecum în dezacord Total de acord/Oarecum de acord NS/NR

20%

21%

19%

Considerați că în România acordarea finanțărilor  se face...?
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-5%

-5%

-6%

-10%

-45%

-16%

86%

85%

84%

62%

28%

23%

România

Regiunea dvs.

Localitatea dvs.

Uniunea Europeană

Dvs. personal

Firma/ instituţia la care lucraţi

Deloc importante/Mai puțin importante

Foarte importante/Destul de importante
NS/NR

1%

1%

1%

5%

22%

50%

Cât de importante consideraţi că sunt Fondurile Structurale și 
de Investiții Europene (fondurile ESI) pentru...

8%

9%

9%

23%

5%

11%

Nu este 
cazul
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Cine considerați dvs. că are de câștigat cel mai mult din investițiile realizate 
cu Fonduri Structurale și de Investiții Europene (fonduri ESI)
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7%

2%

5%

27%

28%

31%

NS/NR

Nimeni, nici măcar cei care au obținut 
finanțarea

Uniunea Europeană

Doar un grup restrâns, cei care au obținut 
finanțarea

Întreaga populație/comunitate

România
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Despre ce aspecte legate de Fondurile Structurale și de Investiții Europene 
(fondurile ESI) aţi dori să aflaţi mai multe informaţii?
(Răspuns multiplu)
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6%

24%

15%

12%

20%

23%

26%

27%

NS/NR

Nimic

Tot

Modul de scriere și implementare pentru 
proiectele finanţate din fonduri europene 

Activităţile/domeniile pentru care se acordă

Accesarea propriu-zisă

Modul de obţinere/condiţii de acordare

Cum se folosesc aceste fonduri în diverse
domenii
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În opinia dvs. ce trebuie făcut pentru o mai buna informare a cetăţenilor în 
legătură cu Fondurile Structurale și de Investiții Europene (fondurile ESI)? 
(Răspuns multiplu)
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5%

10%

13%

20%

21%

21%

30%

30%

35%

38%

57%

NS/NR

Evenimente, caravane informative

Dezvoltarea de instrumente de comunicare
proprii (site, Facebook, alte tipuri)

Pliante/broşuri

Reclame TV

Mai multă informare în mass-media

Mai multă publicitate

Întâlniri cu cetăţenii

Informare la nivel local prin Primării/Consilii 
Locale/ Consilii Județene

Campanii de informare

Emisiuni de specialitate la TV

Asocierea The Plan B Concept – All Media Company Februarie 2019



Da
64%

Nu
11%

NS/NR 
25%

Credeți că este nevoie de crearea unui  centru de informare 
pentru Fonduri ESI?
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Cine credeţi că ar putea să vă informeze cel mai bine în legatură cu 
Fondurile Structurale și de Investiții Europene (fondurile ESI)?
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11%

1%

1%

5%

7%

13%

28%

34%

NS/NR

Alte instituții

Alte ministere și instituții responsabile

Guvernul, prin intermediul Ministerelor

ONG-uri care se ocupă de aceste aspecte

Media, din propria inițiativă

Ministerul Fondurilor Europene

Administrația locala
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Dacă aţi dori să aflaţi mai multe informaţii despre Fondurile Structurale și de 
Investiții Europene (fondurile ESI), care sunt primele 2 surse de informaţii la 
care aţi apela?
(Răspuns multiplu, două alegeri posibile)

7%

1%

1%

3%

7%

9%

10%

11%

21%

25%

33%

36%

NS/NR

Altă sursă

Emisiunile la radio

Ziarele

Pliante/broşuri

Mass media/Presa

Cunoştinţele/ prietenii

Firme/persoane specializate

Instituţiile specializate care se ocupă de aceste
aspecte

Internetul

Administraţia locală/Primăria/Consiliul
judeţean

Emisiunile tv
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30%

40%

11%

19%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Reducere cu 580 000 a numărului de persoane amenințate de sărăcie sau 
de excluziune, ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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24%

49%

9%

18%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Reducerea ratei abandonului școlar timpuriu până la 11,3 % (19,1% în 
2015), ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?

Sondaj de opinie la nivel naționalAsocierea The Plan B Concept – All Media Company Februarie 2019



24%

42%

8%

26%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Creșterea gradului de participare din învățământul terțiar: 58000 de 
persoane absolvente de învățământ terțiar, cu vârste de 30-34 de ani, ați 
spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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18%

55%

9%

18%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Dezvoltarea serviciilor de apă și apă uzată, în comunitățile cu peste 10000 
de locuitori și modernizarea acestor servicii în comunități mai mari de 2 000 
de locuitori, ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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16%

49%

10%

25%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Dezvoltarea rețelei naționale de internet fix de mare viteză în special în 
zonele rurale la o viteză de minimum 30 Mbps, ați spune că este prea 
ambițios, adecvat sau prea modest?
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17%

52%

7%

24%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Consolidarea dotărilor și a fiabilității rețelei de transport pentru mărirea 
accesibilității regiunilor și a atractivității investițiilor industriale, ați spune 
că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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33%

45%

8%

14%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Ținta de ocupare a forței de muncă la nivel național: 70% din populația 
tânără, ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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24%

43%

6%

27%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

2 % din PIB investiți în cercetare și dezvoltare prin alocarea a 1 miliard €
fonduri europene, ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea 
modest?
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22%

45%

7%

26%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

24 % energie din surse regenerabile, ați spune că este prea ambițios, 
adecvat sau prea modest?
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19%

44%

9%

28%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Sprijinirea trecerii la o economie cu emisii reduse de carbon, ați spune că 
este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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14%

48%

9%

29%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Reforme la nivelul guvernanței pentru soluționarea deficiențelor 
administrative, ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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15%

51%

8%

26%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Creșterea ratei de supraviețuire a firmelor nou create la mai mult de 5 ani pe 
piață, ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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14%

55%

7%

24%

Prea ambițios Adecvat Prea modest NȘ / Nu pot aprecia

Creșterea productivității și a valorii adăugate din sectoarele agriculturii, 
pescuitului și acvaculturii, stimularea participarea tinerilor fermieri și 
pescari, ați spune că este prea ambițios, adecvat sau prea modest?
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Care sunt valorile care reprezintă cel mai bine impactul investițiilor din 
fonduri europene?
(Răspuns multiplu)
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13%

1%

17%

24%

29%

34%

36%

55%

NS/NR

Alta

Libertate

Solidaritate

Democrație

Modernitate

Încredere

Prosperitate
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Suficientă
18%

Insuficientă
61%

NS/NR 
21%

Cum apreciați cantitatea de informații despre fondurile europene 
prezentate în mass media?

Sondaj de opinie la nivel naționalAsocierea The Plan B Concept – All Media Company Februarie 2019



Cum apreciați calitatea informațiilor despre fondurile europene 
prezentate în mass media?
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6%

39%

24%

6%

25%

Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă NS/NR
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Suficientă
13%

Insuficientă
44%

NS/NR 
43%

Cum apreciați cantitatea de informații despre fondurile europene 
prezentate pe rețelele de socializare?
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Cum apreciați calitatea informațiilor despre fondurile europene 
prezentate pe rețelele de socializare?
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3%

25%

19%

5%

48%

Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă NS/NR
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Cunoașteți semnificația acestor termeni?
(au răspuns cu Da)
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10%

17%

20%

27%

(Politica de) coeziune

Program operațional

Perioada de programare

Acord de parteneriat
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Ce înseamnă proiecte finanțate din Programul Operațional Capital Uman 
(POCU)?
(Întrebare deschisă)
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87%

3%

1%

1%

3%

5%

NS/NR

Altele

Investiții în oameni, în resursa umană

Ocuparea forței de muncă

Forța de muncă 

Cursuri de calificare
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Ce înseamnă proiecte finanțate din Programul Operațional Competitivitate 
(POC)?
(Întrebare deschisă)
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93%

4%

1%

2%

NS/NR

Altele

Sustenabilitate

Performața, competititvitate
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Ce înseamnă proiecte finanțate din Programul Operațional Infrastructură 
Mare (POIM)?
(Întrebare deschisă)
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84%

1%

1%

1%

1%

1%

5%

6%

NS/NR

Altele

Transporturi

Mediu

Infrastructura

Utilități (apă, canal)

Autostrăzi

Străzi, șosele, drumuri
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Ce înseamnă proiecte finanțate din Programul Operațional Asistență Tehnică 
(POAT)?
(Întrebare deschisă)
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95%

2%

1%

1%

1%

NS/NR

Altele

Schimbarea mașinilor, tehnologie nouă, 
mentenanță

Infrastructură

Informatizare, Internet
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De câți bani, fonduri europene, beneficiază România în actuala perioada de 
programare?

Sondaj de opinie la nivel național

În medie 12,7 miliarde Euro

91% nu au știut să răspundă
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Da
3%

Nu
95%

NS/NR 
2%

Ați derulat proiecte cu fonduri europene?
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Da
6%

Nu
91%

NS/NR 
3%

Ați fost beneficiar în proiecte din fonduri europene?
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Ce așteptări aveți de la cei care gestionează fonduri europene?
(Răspuns multiplu)

Sondaj de opinie la nivel național

13%

2%

36%

43%

50%

62%

NS/NR

Altele

Comunicare

Transparență

Legi mai clare

Mai puțină birocrație
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Care sunt principalele două personalități cultural artistice (actori, 
personalități TV etc.) în care ați avea încredere dacă v-ar vorbi despre 
Fondurile Structurale și de Investiții Europene (fondurile ESI)?
(Răspuns multuplu, două alegeri posibile)

Sondaj de opinie la nivel național

61%

33%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

4%

5%

6%

NS/NR

Altul (sub 1%)

Andra

Mircea Diaconu

Moise Guran

Mugur Isărescu

Radu Tudor

Florin Călinescu

Mircea Badea

Rareș Bogdan

Victor Ciutacu

Mihai Gâdea

Florin Piersic

Andreea Esca
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Care sunt principalele două canale TV de unde vă luați informații?
(Răspuns multuplu, două alegeri posibile)

Sondaj de opinie la nivel național

5%

9%

4%

6%

11%

14%

15%

18%

19%

27%

46%

Nu își ia informații de la TV

Nu este interesat de subiect

Altul

B1 TV

RTV

TVR

DIGI 24

Realitatea

Antena 3

Antena 1

PRO TV
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Care sunt principalele două posturi radio de unde vă luați informații?
(Răspuns multuplu, două alegeri posibile)

Sondaj de opinie la nivel național

43%

10%

5%

8%

10%

11%

12%

16%

19%

Nu își ia informații de la radio

Nu este interesat de subiect

Altul

Digi FM

Post local

Radio ZU

KISS FM

Europa FM

România Actualități
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Care sunt principalele două surse online de unde vă luați informații 
referitoare la Fondurile Structurale și de Investiții Europene (fondurile ESI)?
(Răspuns multuplu, două alegeri posibile)

Sondaj de opinie la nivel național

50%

23%

1%

1%

1%

2%

4%

4%

4%

5%

5%

7%

7%

8%

Nu își ia informații din online  

Nu este interesat de subiect

Altul

dcnewws.ro

caleaeuropeană.ro

zf.ro

stiripesurse.ro

ziare.com

antena3.ro

hotnews.ro

stirileprotv.ro

adevarul.ro

digi24.ro

realitatea.net
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Care sunt principalele surse din presa scrisă de unde vă luați informații?
(Răspuns multuplu)

Sondaj de opinie la nivel național

60%

17%

2%

2%

5%

5%

5%

6%

7%

8%

Nu își ia informații din presa scrisa

Nu este interesat de subiect

Altul

Curierul National

Jurnalul National

Ziarul Financiar

Presa locală

Evenimentul Zilei

Libertatea

Adevărul
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